

株式会社 バンダイナムコ エンターテインメント

株式会社イルカ

バンダイナムコエンターテインメント と ゲーム・映像制作会社イルカ 新会社「株式会社バンダイナムコエイセス」設立

~フォトリアルな表現を追求したハイエンドなゲーム開発力を強化~

株式会社バンダイナムコエンターテインメント(本社:東京都港区、代表取締役社長:宮河恭夫)と株式会社イルカ(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:岩崎拓矢)は、家庭用ゲーム、ネットワークコンテンツ、PC コンテンツなどの企画・開発・運営を行う新会社「株式会社バンダイナムコエイセス」を設立いたしました。

■「株式会社バンダイナムコエイセス」設立の背景・目的

昨今、世界のゲーム市場が著しい成長を遂げる中、よりハイエンドなゲームの需要が高まっています。 その上で、世界中のファンの期待を超えるゲームをお届けすべく、フォトリアルな表現を追求したゲーム 開発力の強化を図るため、新会社を設立することとなりました。

バンダイナムコエンターテインメントは、これまで『鉄拳』シリーズや、『エースコンバット』シリーズなどの制作を手掛け、ゲーム制作のノウハウを培ってまいりました。また、イルカは最先端技術を駆使したクオリティの高いコンテンツを制作する技術力を備えています。

今後は、両社の強み、ノウハウを活かしながら、『エースコンバット』シリーズをはじめ、世界中のファンに長く深く遊べる良質なコンテンツをお届けしてまいります。

■「株式会社バンダイナムコエイセス」の由来

「Ace」は、「最高のもの」「第一人者」「優秀」「すごい・素晴らしい」などというような数多くの意味を持ちます。私たちは「最高に優秀な人材たち=Aces」が「複数の最高のコンテンツとサービス=Aces」を開発し、世界中のファンの感動を生み出す感動品質にこだわり続けます。

■「株式会社バンダイナムコエイセス」概要

・本店所在地 : 東京都新宿区新宿五丁目 15番5号 新宿三光町ビル

・事業内容 :家庭用ゲーム、ネットワークコンテンツ、PC コンテンツなどの企画・開発・運営

取締役構成 :代表取締役社長 岩崎拓矢

代表取締役副社長河野一聡取締役池田準取締役反町信哉取締役古林雅俊監査役小高敏史

・資本金 : 1,000 万円 (出資比率:バンダイナムコエンターテインメント 51%、イルカ 49%)

・公式ホームページ:https://www.bnaces.co.jp/

■株式会社バンダイナムコエンターテインメント概要

・本店所在地 : 東京都港区芝五丁目7番8号 バンダイナムコ未来研究所

・事業内容 :ネットワークコンテンツ、家庭用ゲーム、ライフエンターテインメントにおける

サービスや製品・商品の提供

•代表者 : 代表取締役社長 宮河恭夫

・資本金: 100 億円

・公式ホームページ : https://www.bandainamcoent.co.jp/

■株式会社イルカ概要

·本店所在地 :東京都新宿区新宿五丁目 15 番 5 号

・事業内容:コンシューマー等のゲームの開発、ゲーム等のリアルタイム技術を用いた

CG 映像制作、スマートフォン・WEB 向けアプリ・コンテンツの企画・制作など

•代表者 :代表取締役 岩﨑拓矢

· 資本金 : 3,000 万円

・公式ホームページ : https://www.ilca.co.jp/

*プレスリリースの情報は、発表日現在のものです。発表後予告なく内容が変更されることがあります。あらかじめご了承ください。